

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Adelina Talpalariu	Ateliere de lingvistică pentru studenții Facultății de Litere și Științe ale Comunicării	Monitorul de Suceava	Pg.10	<p>La invitația Facultății de Litere și Științe ale Comunicării (Universitatea „Ștefan cel Mare” - USV) și cu sprijinul Institutului Francez din România, la universitatea suceveană a conferențiat Romain Filstroff, un tânăr cercetător pasionat de studiul lingvisticii generale și al limbii franceze. Creator al unui site, www.linguisticae.com, și al unui vlog cu sute de mii de vizualizări, „Ma langue dans ta poche” .</p> <p>Romain Filstroff este deosebit de apreciat de studenții de la litere pentru seriozitatea jucăușă cu care abordează și prezintă, pe baza unei documentări riguroase, diverse concepte, mai mult sau mai puțin controversate, din științele limbajului. Tânărul francez a demonstrat cu succes cum pot fi folosite mijloacele moderne de comunicare pentru a face accesibile unui public larg rezultatele cercetării științifice. Romain Filstroff este admirat de studenții suceveni și pentru capacitatea sa de a-și alege colaboratori – antropologi, sociologi, psihologi – la fel de tineri și de dedicați studiului ca și el.</p> <p>Pe parcursul a trei ateliere, organizate în perioada 22-23 martie 2017, Romain Filstroff a stat de vorbă cu studenții Facultății de Litere și Științe ale Comunicării, atât despre ce înseamnă să crezi și să menții viu un site științific, cât și despre unele trăsături ale limbii franceze contemporane.</p>
				La invitația Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV), 14 dintre cei mai competenți cursanți ai Lectoratului de limbă

Adelina Talpalariu	14 cursanți ai Lectoratului de limbă română de la Universitatea Națională „Yurii Fedkovici”, în practică în România	Monitorul de Suceava	Pg. 10	<p>română din cadrul Universității Naționale „Yurii Fedkovici” din Cernăuți (studenți și cadre didactice) au participat la o aplicație practică de limbă și cultură românească în România, în perioada 17-19 martie.</p> <p>La Suceava, grupul, însoțit de Gina Puică, lector de română în cadrul Lectoratului USV de la Cernăuți, a avut vineri, 17 martie, o întâlnire cu prorectorul responsabil de relațiile internaționale al USV, prof. univ. dr. Ștefan Purici, în care au fost discutate chestiuni diverse, legate în special de colaborarea dintre cele două universități și de dezvoltarea academică, precum au informat reprezentanții USV. Ulterior, grupul a vizitat campusul USV, oaspeții exprimându-și admirația față de modernitatea dotărilor sucevene. Tot la Suceava, cursanții cernăuțeni ai Lectoratului de limbă română au efectuat o vizită la Muzeul de Istorie, după care s-au deplasat la Centrul de formare continuă al USV de la Vatra Dornei. În zilele următoare, grupul a avut în program vizite în diverse puncte ale județelor Suceava și Neamț.</p>
A.Dima	Azi, la USV Cea de a doua ediție a evenimentului „Sesiune extraordinară a profesiiilor juridice”	Crai Nou	Actualitate	<p>Studenții anului IV Drept ai Facultății de Drept și Științe Administrative, din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, la inițiativa și sub atenta coordonare a dl. lector univ. dr. Lucian-Sorin Stănescu, organizează joi, 30 martie 2017, evenimentul intitulat „Sesiunea extraordinară a profesiiilor juridice. Ediția a II-a”</p>
Magda Axon	La Universitatea Suceava, din toamnă, întrucât cheltuielile pentru salarii au crescut cu	Crai Nou	Pg.4	<p>Pentru anul universitar care va debuta în toamnă, Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava (USV) a luat hotărârea de a majora valoarea taxelor de cazare în căminele instituției, cuantumul acestora urmând să crească cu 61 de lei.</p> <p>Astfel, în funcție de confortul și facilitățile camerelor de cazare, studenții vor plăti lunar sume începând de la 150 de lei pe lună</p>

	43% Taxele de cazare în cămine se vor majora			(în loc de 90 de lei) și ajunând la 420 de lei (în loc de 360 de lei pentru studenții cu taxă, circa 5% din totalul studenților cazați în campus). Prof. univ. dr. ing. Valentin Popa, rectorul USV, a menționat că majoritatea studenților cazați plătesc lunar în jur de 200 de lei.
Alin Dima	Universitatea trebuie să intuiască meseriile ce vor exista peste 5-6 ani	Crai Nou	Pg.4	Valentin Popa: <i>Universitatea are un rol important pentru ca trebuie sa intuiasca meseriile ce vor exista peste cinci-sase ani.</i>
Dănuț Chidoveț	CSU Suceava va disputa pe teren propriu turneul semifinal I	Obiectiv de Suceava	Pg.11	CSU Suceava va disputa pe teren propriu turneul semifinal I din cadrul Campionatului Național de handbal masculin pentru jurniori III.
Liliana Bujdei	Cea de a doua ediție a evenimentului „Sesiunea extraordinară a profesiilor juridice” va avea loc, joi, la Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava	www.newsbucovina.ro	Social	Cea de a doua ediție a evenimentului „Sesiunea extraordinară a profesiilor juridice” va avea loc, joi, la Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava, manifestarea fiind organizată de studenții din anul IV de la Facultatea de Drept și Științe Administrative, la inițiativa lect. univ.dr. Lucian- Sorin Stănescu. Potrivit unui comunicat de presă, prin organizarea acestui eveniment, care se dorește a se constitui o tradiție în rândul activității universitare sucevene, li se oferă studenților de la Facultatea de Drept și Științe Administrative oportunitatea de a interacționa, precum și de a face o analiză raportată la propriile persoane și la aspirațiile lor profesionale în funcție de prezentările inspirate din activitatea de zi cu zi a practicienilor din domeniul juridic.

Redactor Iulia Sîrghi
Consilier al Serviciului de Relații Publice, Comunicare și Imagine

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava